

Компания American Airlines вошла в историю после того, как на прошлой неделе, впервые за десятки лет, из Международного аэропорта Майами отправился самолет на Кубу. American Airlines стала второй американской авиакомпанией, которая осуществила коммерческий рейс на островное государство. Это произошло 7 сентября в 10:00, с остановками в городах Сьенфуэгос и Ольгин, Санта-Клара и Камагуэй, а также Варадеро. В скором времени самолеты из Майами будут летать и в столицу страны – Гавану. American Airlines планирует создать больше рейсов на Кубу, чем какая-либо авиакомпания США. На протяжении 25 лет компания предоставляла чартеры на Кубу. Как уже упоминалось, American Airlines – вторая авиакомпания США, которая запустила коммерческие рейсы на Кубу за последние десятилетия. Совсем недавно JetBlue также открыла рейсы на остров.